Stated Choice WS 16/17: mit Wettereinfluss (Variante 2,
gemeinsame Zeitsensitivitat Fuss,Rad)

g:t"ice ?lljt[é L é;tc'i 2 (-A-)'\t/' /s/ilv Wahl 1 | Wah! 2 | Wahl 3
1 30 min 30 min 30 min+0€ 2 5 38
2 30 min 30min | 40 min4-0€ 7 6 3
3 30 min 30min | 50 min4-0€ 7 7 1
4 30 min 30 min 30 min+1€ 4 6 5
5 30 min 30min | 30min42€ 5 5 3
6 40 min 30 min 30 min+1€ 0 8 5
7 80 min 60 min 60 min+41€ 0 3 12
8 80 min 60 min | 60 min4-2€ 0 5 10
9 30 min 30 min 30 min+1€ 1 0 14

schwarz: Wetter schon (W = 0); rot: Wetter schlecht (W = 1)



SC WS 16/17: Gemeinsame Zeitsensitivitat Fuss-Rad
Vi = Bodin + Bidiz + B2C + B3T (8i1 + di2) + BaT di3 + BsW dio
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In L = —107.0,
In Linit = —1450,
By = 0.71 + 0.71,
B, = 0.914+0.73
By = —0.79 + 0.37,
B3 = —0.21 =+ 0.05,
B, = —0.16 & 0.05,
Bs = 3.3+ 1.1,
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Abhangigkeit der Auswahlwahrscheinlichkeiten von den
OV-Attributen
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Entfernungsabhangigkeit des Modal Split bei
angenommenen Geschwindigkeiten

OEV-Kosten 1.0 Euro
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vFUSS_s 0 km/h, vRad_1 5.0 km/h vOEV_25 0 km/h
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Linien gleichen Modal-Splits OV-Rad in Abhangigkeit der
Reisezeitdifferenz und dem Wetter (normale Zeiten)

Linien POEV/PRad=COHS’[ bel TRad=3O Minuten
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Linien gleichen Modal-Splits OV-Rad in Abhangigkeit der
Reisezeitdifferenz und dem Wetter (groBe Zeiten)

Linien POEV/PRad=COHS’[ bel TRad=60 Minuten
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Likelihood- und Log-Likelihoodfunktion bezuglich Kosten-
und Zeitsensitivitat 55 und (5

B4 (Zeitsensitivitat OV/MIV)
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Log-Likelihoodfunktion: Schnitte durch den Parameterraum
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Vi = Bodi1 + Bidi2 + B2C + B3T (i1 + di2) + BaT diz + BsW dio



